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1. EHEREREOHE

RHBARGE X LNGELPGORM AT (B Z#HEHE) DEEIZISC T,
BA. RENSEMO mMHY DB ZRETIHETT,

HET R EHTHE (83,350 .+, ) L [RFHTEHE (3~54 BRIID 37 BEIDOLNGELPGO AT DZEZE100M [ZDE,

1m&7=Y 0081F (Bitk) HBLET .

2. FHHBARERE G1mM/A) DSREDH A& (20229 A&Et5)

(1) FHYREHEE D EE
<LNGFH# A fifitg > < LPG 8 A ffi s >
101,840 (H/*.) X 0.9576 + 110,290 (/%)
= 102,660 (/%) KIOARBZMERA

(2) F RIS & B2 T 1 RUEHTEAE & O Z 8 (REHEIE EEER) D EE
<EHRRHEE >

<BHETH R >
102,660 (F3/".) - 83,350 (/") = 19,310 (/%)

= 19,300 (M/".)

X100AKRFEET
QINREHSHMARENETE
< RS 2 858 >

19,300 (/%) X 0.081 (F/m) -

100 (/%)

= 1719 (H/m) MINAESR LT EYIET

(4) EEHE EM (Bid) OFEE (—RAREBIR HERBDEHSE)
<EEBLHE>

<fEBHEBMmAEE>
169.03 (A/m) +

1719 (A/m) = 186.22 (4/m)
(B &) 202258t N DREHSEHED B
<2022F9R DR EF S HH >

<20228 A DREEF S EE>
186.22 (F3/m) —

181.77 (A/m) =

(5) HA¥ £ (2022F9 A&t 7. Hid)
<HEAHE>

<PEBHEBIME> <AREAE>
1,588.88 (M/R) +  186.22 (H/m) X 31(m/A) =
= 7361 (H/R) XIARBEIET

X 0.0466 = 102,661.498 (1/".)

<HEBE>

(1 + o010) =

17.1963 (F/m)

+4.45 (A/m)

7,361.70 (H/R)
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